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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  شود؟بندي مصنوعي بر چه اساسي انجام مي.رده1

  د. تمام صفات رويشي و جنسي  ج. صفات جنسي  ب. روند تكاملي  الف.شباهت و تفاوت  

  ظاهري گياهان اولين بار توسط كدام دانشمند انجام گرفت؟بندي  براساس شكل . طبقه2

  د. بوهين  ج. تورنفورت  ب. تئوفراست  الف. ارسطو  

  . مهمترين ارزش سيستم لينه چه بود؟3

  هاي جنسيبندي براساس اندامب. طبقه  الف. استفاده مداوم از اطلاعات علمي دوجنسي  

  هاي گياهيجنس ليف كتابأد. ت  ج. انتشار مونوگراف براي هر جنس  

  . كدام گزينه درباره مفهوم فيلوژنتيكي صحيح است؟4

  اندب. گياهان گلدار داراي اجداد مشترك  اندالف. گلهاي ساده و يك جنسي اوليه  

  د. ابتدايي يعني ساده بودن  ج. ابتدايي يعني آنچه كه ابتدا به وجود آمده است.  

  به چه معني است؟ glabra. در درخت ملچ واژه 5

  د. هيبريد بودن    ج. بدون كرك بودن  ب. ناحيه جغرافيايي  الف. سياهي  

  شوند؟اي محسوب ميهاي بازدانگان منقرض شده و جزء گياهان سنگواره. كداميك از شاخه6

  هاب. كونيفروفيت    هاالف. سيكادوفيت  

  هاد. ژنكگوفيت    هاج. پتريدوسپرموفيت  

  ح است؟ها صحي. كدام گزينه در مورد بريوفيت7

  ب. گامتوفيت مستقل از اسپوروفيت دارند.  شان قدرت ترميم دارند.الف. همه  

  د. طول دوره اسپوروفيتشان از گامتوفيت بيشتر است.  كنند.ج. هميشه به روش جنسي توليد مثل مي  

  ها كدام است؟. نام علمي شاخه علف شاخي8

  آنتوسراتا د.  ج. آنتوسراتوفيتها  ب. بريوفيتها  هاالف. هپاتوفيت  

  ها صحيح است؟تادربريوفتپسكدام گزينه در مورد . 9

 كروموزومي و بخشي از گامتوفيت است. nالف.   

  هاي نازاي داخل هاگدان در جهت پراكنش هاگهاستب. رشته 

  ج. قسمتي از اپركولوم و كاليپترا است.  

  د. ميله باريك بين پايه و هاگدان است.  

  ر كدام است؟. مشهورترين جگرواش تالدا10

  د. ماركانسيا  ج. آنتوسروز  ب. پليا  الف. فئوسروز  

  و داراي اجسام روغني فيلهاي آنها غني از كلرواي) و ياختهاند (برگ دار و ريسهيان داراي دو فرم رويشي. كدام رده از خزگ11

  است؟      

  د. اسفكنوپسيدا  ج. بريوپسيدا  ب. آنتوسراتپسيدا  الف. هپاتيكوپسيدا  
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  كدام گزينه در مورد آپوسپوري در نهانزادان آوندي صحيح است؟ .12

    الف. توليد گامتوفيت ديپلوئيد بدون ميوز و تشكيل هاگ  

  آميزشبدون  هاپلوئيد اسپوروفيتب. توليد   

    ديپلوئيد بدون ميوز و تشكيل هاگاسپوروفيت ج. توليد   

  آميزشد. توليد گامتوفيت ديپلوئيد بدون   

  نامند؟ها را چه ميندي فاقد مغز موجود در پسيلوفيت. استوانه آو13

  د. استنواستل  ج. سيفونواستل  ب. پروتواستل  الف. يواستل  

  (بوتريكيوم) به كدام خانواده تعلق دارد؟سرخس انگوري . 14

  د. گليچينياسه  اسهدفج. اسمو  ب. ماراتياسه  الف. اوفيوگلوساسه  

  شود؟، حاوي ساقه كوتاه و چندبرگ كه در رويش برخي هاگها در پنجه گرگيان توليد مي ياندامهاي رويشي و توليد مثل« . 15

  د. پروتونما  ج. ژما  ب. ژينوستم  الف. استروبيل  

  ها متعلق به كدام گياه است؟. بزرگترين و كوچكترين برگ16

  كاكتوس –د. موز   كاكتوس –ج. اركيده   موز - ب. ثعلب  ثعلب -الف. موز  

  شوند؟بندي ميبر چه اساسي طبقه وسيومها. انواع آند17

  ب. شكل ظاهري و نحوه اتصال آن به هاگينه  الف. نحوه اتصال آن به هاگينه  

  د. دارا و فاقد حلقه بودن    ج. شكل ظاهري  

  دهند؟ها تشكيل حلقه پريان را مي. كدام سرخس18

  ايس يونجهب. سرخ  الف. سرخس گيسوان ونوس  

  چينيدار د. سرخس    ج. پتريدوفيت  

  اند؟هاي جور هاگ. كداميك از سرخس19

  د. پلي پوديوم  ج. آزولا  ب. سالوينيا  الف. مارسيليا  

  ها كدامند؟ترين سرخسترين و گسترده. معروف20

  هاي ابتداييب. سرخس    الف. اواسپورانژيوپسيدا  

     هاي آبّزيد. سرخس    ج. لپتوسپورانژيوپسيدا  

  شود؟رنگ در سيكادها چه ناميده ميهاي فرعي سطحي سبز ريشه. 21

  د. پروپاگول  ج. ريزوئيد  ب. كورالوئيد  الف. پروتونما  

  . نام علمي درخت ژنكگو كدام است؟22

  ب. پر سياوش درختي    الف. سيكاس رولاتا  

  د. پينوس الداريكا    لنرج. كاج ت  
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  . بازدانگان ابتدايي كدامند؟23

  افدرا و ژنكگود.   سيكاس و كاج ج.  ب. كاج و سرو  الف. سيكاس و ژنكگو  

  . روغن چوب كدام گونه در معالجه بيماريهاي پوستي كاربرد دارد؟24

  ب. كوپرسوس سمپرويرنس    الف. ژونيپروس سابينا  

  د. ژونيپروس اكسيسدروس    ج. ژونيپروس كاميونيس  

  ها مربوط به كدام است؟ترين فسيلترين و پيشرفته. ابتدايي25

  ليلياسه –ب. اركيداسه     ركيداسها –ها الف. نخل  

  هانخل –د. ليلياسه     هانخل –ج. اركيداسه   

  گيرند؟. علاوه بر نيشكر از كدام يك نيز قند مي26

  ب. آوناپراتنسيس    الف. سورگوم ساكاراتوم  

  د. سورگوم وولگار    ج. بروموس موليس  

  . نام علمي برنج كدامست؟27

  )poa portensisب. پانيكوم پورتنسيس(  )loryza sativaالف. اوريزا ساتيوا(  

 )sacharum offisinaromد. ساكاروم افيسيناروم(  )triticum sativumج. تريتيكوم ساتيوم(  

  شود؟از كدام قسمت آن گياه استخراج مي كوكومينبه كدام خانواده تعلق دارد و  زردچوبه. 28

  دانه –ب. زنجبيل     ريزوم –الف. بروملياسه   

  دانه –د. بروملياسه     ريزوم –ج. زنجبيل   

  . زعفران خوراكي به كدام خانواده تعلق دارد؟29

  ب. ليلياسه (لاله)    الف. ايريداسه (زنبق)  

  د. اركيداسه (ثعلب)    ج. آماريليداسه (نرگس)  

  . وانيل به كدام خانواده تعلق دارد؟30

  د. نرگس  ج. لاله  ب. زنبق  الف. ثعلب  
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  تشريحيسؤالات 

  نمره) 3/1(بارم هر سوال 

  .نام ديگر هر يك از تقسيمات گياهي زير را بنويسيد. 1

  ها (دم اسبيان):الف. اكويستووفيت

  ب. آره كاسه:

  ج. كمليناسه:

  د. استريليتزياسه:

  ه. آنتوفيتها:

  

  . اهميت اقتصادي خانواده دم اسبيان و تاثير مصرف اين گياهان بر حيوانات و درمان آن را بنويسيد. 2

  

  شوند؟ مثال بزنيد.ها از نظر توليد هاگدان به چند گروه تقسيم مي. سرخس3

  

  ها چيست؟در سرخس» ايندوسيوم كاذب« و » ايندوسيوم . « 4

  

  مينه را توضيح دهيد.. ساختمان يك سنبلچه در خانواده گرا5
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